
 
      Nro Sivu 
HAILUODON KUNTA  KOKOUSPÖYTÄKIRJA  01/09 1 

Kunnanhallitus 

 
 
KOKOUSAIKA 

 

Maanantai   19.1.2009                                        klo 18.30 -21.00  

 
KOKOUSPAIKKA 

 

Kunnanvirasto, johtokeskus 

 

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET 

(ja merkintä siitä, kuka 

toimi puheenjohtajana) 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Lauri Suomela 

Tönkyrä Kalevi  

Eino Merilä 

Kaarina Kurikka 

Susanna Paulamäki 

Marjut Toppi 

Sauli Pramila 

 

puheenjohtaja 

1.varapuheenjohtaja 

varajäsen  

jäsen 

jäsen 

jäsen 

jäsen 

 

 

 
MUUT SAAPUVILLA OLLEET 

(ja läsnäolon peruste) 

 
 

 

 
 

 

 

Paavo Isola 

Jussi Vuotikka 

Matti Soronen 

Hannu Haapala 

 

valtuuston puheenjohtaja 

valtuuston varapuheenjohtaja 

kunnanjohtaja 

kunnansihteeri, pöytäkirjanpitäjä 

  

 
LAILLISUUS JA PÄÄTÖS- 

VALTAISUUS 

 
 

 

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

ASIAT 
 

1 -  29 § 

 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA 
(tarkastuspaikka ja -aika sekä 

tarkastajien valinta taikka 

merkintä edellisen kokouksen  
pöytäkirjan tarkastamisesta) 

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Marjut Toppi ja Kalevi 

Tönkyrä 

 

PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS 

JA VARMENNUS 
 

 

 
 

 

Puheenjohtaja 

 

 

Lauri Suomela    

Pöytäkirjanpitäjä 

 

 

Hannu Haapala 

 

 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu 

kokouksen kulun mukaiseksi. 
Pöytäkirjan käsittelylehdet on samalla 

varustettu nimikirjaimillamme. 

 
 

Tarkastusaika 

      

Allekirjoitukset 

 

 

Marjut Toppi    

 

 

 

 

Kalevi Tönkyrä    

                                     
 
PÖYTÄKIRJA ON PIDETTY 

YLEISESTI NÄHTÄVÄNÄ 

 
 

Paikka ja pvm 

27.1.2008  
Virka-asema 

 

      

Allekirjoitus 
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HAILUODON KUNTA   

Kunnanhallitus 

 

 

KOKOUSKUTSU 1/09 

 

Kokousaika:  19.1.2008 klo 18.30 

Kokouspaikka: Kunnantoimisto, johtokeskus 

   

   

Käsiteltävät asiat: 

1  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

2  Pöytäkirjantarkastajien vaali 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

 

29 

30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

es.lista liite 

Liite 1 

Liite 2 

Valtuuston päätösten täytäntöönpano 

Valtuuston vaalilautakunnan vaali 

Valtuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien vaali 

Valtuuston kokouksista tiedottaminen 

Kunnallisten ilmoitusten julkaiseminen 

Kunnanhallituksen vaali 

Tarkastuslautakunnan vaali 

Perusturvalautakunnan vaali 

Sivistyslautaskunnan vaali 

Teknisen lautakunnan vaali 

Keskusvaalilautakunnan vaali 

Edustajan valinta Pohjois-Pohjanmaa Liiton edustajainkokoukseen 

Käräjäoikeuden lautamiesten vaali 

Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten vaali 

Oulun seudun ympäristötoimi liikelaitoksen johtokunnan jäsenen vaali 

Oulun seudun seutuvaltuuston jäsenen vaali 

Poliisin neuvottelukunnan jäsenen vaali 

Sairaanhoitopiirin kuntayhtymän jäsenen vaali 

Erityishuoltopiirin kuntayhtymän jäsenten vaali 

Mukavaa mökkeilyä Hailuodossa-hanke 

Lausunto Oulu-Haukiputaan tuulivoimapuiston Yva – arviointiohjelmasta 

Maataloussihteerin viran täyttäminen 

Huikun ranta-asemakaavan täytäntöönpano/ myyntikuntoon saattaminen 

Tutkimusaseman kiinteistöjen jatkokäyttö 

Aluearkkitehti 

Jäsenen ja varajäsenen esittäminen Oulu-Koillismaan pelastuslaitoksen 

johtokuntaan 

Ilmoitusasiat 

Muut asiat 

Pöytäkirjan  Kokouksen tarkastettu pöytäkirja pidetään valitusosoituksineen yleisesti 

nähtävänä pito nähtävänä kunnanviraston keskustoimistossa kokousta seuraavan viikon 

tiistaina klo 9.00 -15.00 

 

  

 Puheenjohtaja 

 MERK 

 Lauri Suomela 
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VALTUUSTON PÄÄTÖSTEN TÄYTÄNTÖÖNPANO 

 

K.hall 1 § Kuntalain 56 §:n 1 momentin mukaisesti, jos kunnanhallitus katsoo, että  

valtuuston päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä tai että valtuusto on 

ylittänyt toimivaltansa tai että päätös on muuten lainvastainen, 

kunnanhallituksen on jätettävä päätös täytäntöön panematta. Asia on 

viipymättä saatettava valtuuston uudelleen käsiteltäväksi. 

 

Valtuuston  päätösluettelo 17.12.2008 kokouksesta liitteenä.   

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus toteaa, että valtuuston päätökset ovat syntyneet oikeassa 

järjestyksessä, eivät mene valtuuston toimivaltaa ulommaksi tai ole 

muutoinkaan lain vastaisia, joten ne pannaan täytäntöön. 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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VALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 2 §  Valtuuston työjärjestyksen 26 § mukaan valtuusto valitsee toimikaudekseen 

suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on 

kolme jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 

 

  Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yhden 

varapuheenjohtajan. 

 

  Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto 

toisin päätä. 

 

  Vaalikelpoisuutta sekä tasa-arvolain ym. soveltamista on selostettu esityslistan 

liitteenä olevassa Suomen Kuntaliiton yleiskirjeessä 34/80/2008: 

Kunnanhallituksen, lautakuntien ja muiden toimielinten valinnat. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto suorittaisi valtuuston vaalilautakunnan 

vaalin toimikaudeksi 2009-2012  ja valitsee kolme jäsentä ja kolme 

henkilökohtaista varajäsentä sekä valitsee puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan. 

 

  Päätös 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KUNNANVALTUUSTON PUHEENJOHTAJIEN VAALI 

 

 K.hall 3 § Kuntalain 12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto ole 

päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat 

valitaan samassa vaalitoimituksessa. Valtuuston työjärjestyksen mukaan   

valtuustoon valitaan kaksi varapuheenjohtajaa. 

 

  Valtuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuuston toimikauden ensimmäisen  

                                kokouksen kutsuu koolle kunnanhallituksen puheenjohtaja, ja kokouksen avaa 

  iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston 

  puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat on valittu. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee valtuuston puheenjohtajan ja 

kaksi varapuheenjohtajaa. 

 

  Päätös: 

Kunnanhallitus päätti esittää valtuustolle, että se valitsee puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia 
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VALTUUSTON KOKOUKSISTA TIEDOTTAMINEN 

 

 K.hall. 4 §. Kutsu valtuuston kokoukseen on valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan 

lähetettävä vähintään kuusi (6) päivää ennen kokousta valtuutetuille sekä niille, 

joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta 

annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla. Kokouskutsussa 

on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Valtuuston ko-

kouksen ajasta ja paikasta tiedotetaan ennen kokousta niissä tiedotusvälineissä, 

joissa valtuusto on päättänyt kokouksistaan ilmoittaa. 

 

Valtuuston työjärjestyksen 12 §:n mukaan kunnanhallituksen puheenjohtajan ja 

kunnanjohtajan on oltava läsnä valtuuston kokouksessa. Heidän poissaolonsa ei  

kuitenkaan estä asioiden käsittelyä. Lisäksi kunnanhallituksen jäsenillä on  

valtuuston kokouksissa läsnäolo-oikeus. Em. henkilöillä on oikeus ottaa osaa  

keskusteluun, mutta ei päätöksen tekemiseen, jollei hän ole samalla valtuutettu. 

 

  Tähän saakka valtuuston kokouskutsu on lähetetty valtuutetuille sekä niille, 

joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus, tavallisena 1. luokan 

kirjelähetyksenä. Kokouksesta on annettu yleisesti tieto julkaisemalla  

kokouskutsu julkisten kuulutusten ilmoitustaululla ja lisäksi kauppaliikkeiden 

Marjakas ja Sale Hailuoto ilmoitustauluilla. 

 

  Kokouskutsu tai osa siitä on pitänyt julkaista myöskin kuntatiedotteessa, jos 

sen jakelu on ajoittunut sopivasti ennen valtuuston kokousta. Lisäksi valtuuston 

kokouksista on tiedotettu internetin kotisivulla. Kokouskutsu liitteineen on 

lähetetty tiedoksi myös jokaisen valtuustoryhmän ensimmäiselle varajäsenelle. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää käsittelyn pohjaksi, että valtuuston kokouksista  

tiedotettaisiin toimikauden 2009-2012 seuraavasti: 

 

1) Julkisten kuulutusten ilmoitustaululla 

2) kauppaliikkeiden Marjakas ja Sale ilmoitustauluilla 

3) www-sivuilla osoitteessa www.hailuoto.fi  ja kuntatiedotteessa, mikäli sen 

jakelu ajoittuu ennen valtuuston kokousta 

 

 

Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hailuoto.fi/
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KUNNAN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN  

 

 K.hall 5 § Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaisemalla 

ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa muulla kunnan 

päättämällä tavalla. 

   

  Vaalikautena 2005-2008 kunnan ilmoitukset on  julkaistu kunnanviraston 

eteisaulassa olevalla virallisten kuulutusten ilmoitustaululla ja lisäksi 

kauppaliikkeiden Marjakas ja Majakka ilmoitustauluilla sekä mahdollisuuksien 

mukaan kuntatiedotteessa. 

 

  Sanomalehti-ilmoittelun osalta on kunnanhallituksella ja lautakunnilla lisäksi 

ollut omilla päävastuu-alueillaan harkintavalta julkaista ilmoituksiaan myös 

valtuuston päättämissä kunnan virallisissa ilmoituslehdissä, kuten esim. 

Kalevassa, Kansan Tahdossa, Suomenmaassa, Rantalakeudessa ja Pohjolan 

Työssä tai osassa niistä. Käytännössä vain erittäin pieni osa kunnan ilmoituk-

sista on julkaistu lehdissä ja silloinkin kustannussyistä yleensä ainoastaan 

Kalevassa ja lyhennetyssä muodossa. 

 

        Tukemisasioita yms. koskevat ilmoitukset on mahdollisuuksien mukaan 

julkaistu em. lehdissä yhteisilmoituksina naapurikuntien kanssa. Virkojen ja 

toimien hakuilmoitukset on julkaistu em. sanomalehtien lisäksi tai niiden 

sijasta ao. alan ammattilehdessä. 

 

                       Kunnan ilmoitukset julkaistaan kunnan kotisivulla sekä mahdollisuuksien 

mukaan kuntatiedotteissa.  

.          

                            Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että kunnan ilmoitukset 

vaalikaudella 2009-2012 julkaistaan samalla tavalla kuin edelliselläkin 

vaalikaudella. 

 

                 Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KUNNANHALLITUKSEN VAALI 

 

 K.hall 6  §  Kuntalain 23 § mukaan kunnanhallitus vastaa kunnan hallinnosta ja 

taloudenhoidosta sekä valtuuston päätösten valmistelusta, täytäntöönpanosta ja 

laillisuuden valvonnasta. Kunnanhallitus valvoo kunnan etua, edustaa kuntaa ja 

käyttää sen puhevaltaa.  

 

  Kunnanhallitus ja valtuuston päätöksen nojalla muukin toimielin voi asettaa 

toimikuntia määrätyn tehtävän hoitamista varten. 

 

 Kuntalain 35 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 

1. kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 

palveluksessa oleva henkilö; 

 

2. kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 

muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden 

valmistelusta; 

 

3. eikä henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 

jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 

rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos 

kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle kunnanhallituksessa 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

  Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

  Johtosäännön 3 § mukaan kunnanhallituksessa on seitsemän (7) jäsentä.  

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  KuntaL 39 § 

mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja 

sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee määräämäkseen 

toimikaudeksi 

 

1) 7 kunnanhallituksen jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 
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2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan 

3) valitsee jäsenistä tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAILUODON KUNTA 19.01.2009                                                                                                                                                                                        

  

Kunnanhallitus                                                                                 

_______________________________________________________________________________________ 

  

 
Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 
  

 

10 

TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 7 § Kuntalain 71 § mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan 

vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. 

  Kunnan tarkastussäännön mukaan lautakunnassa on puheenjohtaja ja 

varapuheenjohtaja sekä yksi muu jäsen. Jokaisella jäsenellä on 

henkilökohtainen varajäsen.  Lautakunnan puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 

 

 Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole: 

 

1) kunnanhallituksen jäsen; 

2) kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 §:n 2 ja 

3 momentissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö; 

3) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön 

pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö; eikä henkilö, 

joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen 
 

  Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

  Päätösehdotus:  

  Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudelle 2009-

2012 hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten  

 

1) kolme tarkastuslautakunnan jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet  

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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PERUSTURVALAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 8 §       Perusturvalautakunta vastaa lakisääteisistä sosiaali- ja terveydenhuollon  

palveluista kunnassa.  Palveluilla edistetään/tuetaan kuntalaisten hyvän elämän 

edellytyksiä sosiaali- ja terveydenhuollon keinoin.  

 

  Lautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  

 

 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on 

vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö; 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; eikä 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä 

taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa 

asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 

sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä tavanomaisesti 

käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 

vahinkoa. 

 

Valtion virkamies, jonka tehtäviin kuuluu sosiaalihuollon ohjaus ja valvonta tai 

kansanterveystyön ohjaus ja valvonta, ei ole virka-alueellaan vaalikelpoinen 

em. toimielimeen. 

 

Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 
 

KuntaL 39 § mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet 

on valittu ja sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

1) 7 perusturvalautakunnan jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI 

 

K.hall 9 §  Sivistystoimen päävastuualueen tehtävänä on tyydyttää yleistä sivistyksen,  

tiedon ja tietotaidon sekä virkistyksen tarvetta kunnassa. Vastaavat 

sivistyslautakunnan tulosalueet ovat koulutus, virkistys ja kulttuuri.  

 

    Sivistyslautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  

 

 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on 

vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

1)    asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö; 

2)    henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan,    

       kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; eikä 

3)  henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä 

taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa 

asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 

sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä tavanomaisesti 

käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 

vahinkoa. 

 

  KuntaL 39 § mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet 

on valittu ja sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

4) 7  sivistyslautakunnan jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

5) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall   10  §  Teknisen toimen päävastuualueen tehtävänä on huolehtia kunnan kiinteistöjen 

kunnossapidosta, rakennustoiminnan valvonnasta ja ympäristön tilasta. 

Teknisen lautakunnan alaisuuteen kuuluvat myöskin  myöskin kunnan 

omistamien vuokra-asuntojen teknisluonteiset isännöitsijätehtävät ja 

ulkoliikuntapaikkojen kunnossapito. 

 

  Teknisen lautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. KuntaL 39 § mukaan 

luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja sen 

jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

1) 7 jäsentä tekniseen lautakuntaan ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 11 § Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toimikaudekseen  

 kunnan keskusvaalilautakunta. Kunnan keskusvaalilautakuntaan kuuluu 

puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen 

määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava siihen 

järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. 

 

Jäsenet, joista valtuuston on määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi 

varapuheenjohtajaksi sekä varajäsenet on valittava neljäksi vuodeksi kerrallaan 

vaalikelpoisista kunnan jäsenistä siten, että he mahdollisuuksien mukaan 

edustavat kunnassa edellisissä vaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä. 

 

Jotta keskusvaalilautakunnan jäsenet mahdollisuuksien mukaan edustaisivat 

edellisissä kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä, on kustakin 

äänestäjäryhmästä valittava yksi edustaja, kunnes kaikki äänestäjäryhmät on 

saanut edustuksensa. Niin kauan kuin yksikin huomioon otettava 

äänestäjäryhmä on vailla edustusta, ei keskusvaalilautakuntaan saa valita 

muusta ryhmästä kahta edustajaa. Tämä on lainkohdassa tarkoitetun sanonnan 

”mahdollisuuksien mukaan” merkitys. 

 

 Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

 Päätösehdotus: 

 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että 

 

1) valtuusto valitsee toimikaudekseen keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja 

vähintään viisi varajäsentä siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten 

sijaan (ei henkilökohtaisia varajäseniä) 

2) sekä nimeää yhden jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden 

varapuheenjohtajaksi. 

 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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EDUSTAJIEN VALINTA POHJOIS-POHJANMAAN LIITON KUNTIEN EDUSTAJAINKOKOUKSEEN 

 

 

Khall   12 § Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntavaltuuston valitsee kuntien  

edustajainkokous, jonka toimivallasta on päätetty Pohjois-Pohjanmaan 

liiton perussopimuksen 2. luvussa. 

 
Jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajainkokoukseen väestötietolain 18. §:n 

(24.11.1995/1308) mukaisesti kunnallisvaaleja edeltävän vuoden 31.12. päivän 

mukaisen asukasluvun perusteella siten, että kunta valitsee yhden edustajan 

alkavaa 5 000 asukasta kohden. 

 

Kullekin edustajalle valitaan henkilökohtainen varaedustaja ja edustajalla on 

edustajainkokouksessa yksi ääni. Lisäksi edustajan ja varaedustajan on oltava 

jäsenkuntien valtuutettuja.  

 

Edustajainkokouksen tehtävänä on valita jäsenkuntia edustavat 

maakuntavaltuuston jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 

  

Päätösehdotus: 

 

Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se 

valitsee yhden edustajan ja hänelle henkilökohtaisen varaedustajan Pohjois-

Pohjanmaan liiton kuntien edustajainkokoukseen. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 

 

 K.hall. 13 §.  Käräjäoikeuslain (581/93) 7 § mukaan valtuusto valitsee lautamiehet 

toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. Käräjäoikeuslain 9 § mukaan lautamiehen 

vaaliin sovelletaan kuntalain säännöksiä. 

   

  Oulun käräjäoikeus on tehnyt oikeusministeriölle esityksen, minkä mukaan 

käräjäoikeuden lautamiesten määrä laskee alle puoleen nykyisestä Esityksen 

mukaan Hailuodon lautamiesten määrä vähenee 4:sta 2:een.  

 

  Lautamiesten määrän pienentämiselle on perusteena se, että lautamiehet 

osallistuvat jatkossa vain vakavimpien rikosasioiden käsittelyyn. Tätä koskeva 

hallituksen esitys on annettu eduskunnalle kesäkuussa ja sen on määrä tulla 

voimaan ensi vuoden alusta. Toteutuessaan ehdotettu uudistus merkitsee sitä, 

että lautamieskokoonpanossa käsiteltävien asioiden määrä vähenee 

käräjäoikeuksissa. 

 

  Valtuusto valitsee lautamiehet neljäksi vuodeksi kerrallaan. Lautamiesten tulee 

mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, 

sukupuoli- ja kielijakautumaa. 

 

  Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuuluvassa kunnassa 

asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, jonka 

toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana toimimaan 

lautamiehenä. Tehtävään ei voida valita alle 25-vuotiasta tai 63 vuotta 

täyttänyttä henkilöä. Lautamiehenä ei voi toimia henkilö, jolla on virka 

yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka joka virassaan 

suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, 

eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen asianajoa 

harjoittava henkilö. 

 

  Lautamies vannoo tuomarin valan tai antaa vastaavan vakuutuksen ennen 

toimikautensa alkamista. 

 

   Luottamushenkilövalintoja tehtäessä on otettava huomioon naisten ja miesten 

välisestä tasa-arvosta annetun lain säännökset. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee kaksi lautamiestä Oulun 

käräjäoikeuteen uudeksi toimikaudeksi 2009-2012.  

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 

 

 K.hall 14 §  Kiinteistönmuodostamislain (554/95) 4 § mukaan kiinteistötoimituksen 

suorittavat toimitusinsinööri ja kaksi uskottua miestä (toimitusmiehet), jotka 

toimitusinsinööri kutsuu toimitukseen. 

 

  Kiinteistönmuodostamislain 6 § mukaan valtuuston on valittava kuntaan 

uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi (6) henkilöä valtuuston toimikautta 

vastaavaksi ajaksi. 

 

  Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset olot 

tunteva henkilö ja hänen vaalikelpoisuudestaan on muutoin voimassa, mitä 

käräjäoikeuden lautamiesten vaalikelpoisuudesta on säädetty. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto suorittaisi kiinteistötoimitusten uskottujen 

miesten vaalin toimikaudeksi 2009-2012. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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JÄSENEN  VALITSEMINEN OULUN YMPÄRISTÖTOIMI  LIIKELAITOKSEN JOHTOKUNTAAN 

 

Khall   15 § Oulun seudun ympäristötoimen toiminnasta ja tuloksellisuudesta vastaa Oulun 

kaupunginhallituksen alainen johtokunta kaupunginvaltuuston määrittämien 

toiminnallisten ja taloudellisten tavoitteiden mukaisesti.  

 

 Johtokuntaan kuuluu kaksitoista (12) kaupunginhallituksen nimeämää 

varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä, joista Oulun kaupunki 

valitsee kuusi (6) varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä ja muut 

ympäristöyhteistyösopimuksen allekirjoittaneet Oulun seudun kunnat yhteensä 

kuusi (6) varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä. Viimeksi mainitut 

kuusi paikkaa ovat kiertäviä paikkoja ja ne täytetään kuntien asukaslukuun 

perustuvan suuruusjärjestyksen mukaisesti. Varajäsenet valitaan eri kunnista 

kuin varsinaiset jäsenet. Mikäli jostakin kunnasta johtokunnassa ei ole 

varsinaista jäsentä, on tämän kunnan valitsemalla varajäsenellä kokouksessa 

läsnäolo- ja puheoikeus.  

 

 Puheenjohtajana toimii Oulun kaupungin valitsema edustaja. 

Varapuheenjohtajana toimii muiden sopimuksen allekirjoittaneiden Oulun 

seudun kuntien valitsema edustaja. Varapuheenjohtajuus on kiertävä kuntien 

asukaslukuun perustuvan suuruusjärjestyksen mukaisesti.  

 

 Valinnat valtuustokaudelle 2009-2012: 

 

 Kempele (varajäsen Liminka),  Kiiminki (varajäsen Tyrnävä), Oulunsalo 

(varajäsen Kempele), Muhos (varajäsen Kiiminki), Lumijoki (varajäsen 

Oulunsalo), Hailuoto (varajäsen Muhos).  

 

 Jäsenten valinnassa tulee ottaa huomioon seudun poliittinen jakauma ja tasa-

arvolain 4.2 §.  

 

 Päätösesitys: 

 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee Oulun seudun 

ympäristölautakuntaan yhden jäsenen toimikaudelle 2009-2012.   

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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OULUN SEUDUN SEUTUVALTUUSTON JÄSENEN VAALI 

 

Khall   16 § Oulun seudun kunnat ovat hyväksyneet seutusopimuksen, jonka perusteella 

Oulun seudun ylimpänä päätöksentekijänä toimii seutuvaltuusto. 

 

  Seutuvaltuustossa on 26 jäsentä. Oulun kaupunginvaltuusto valitsee jäsenistä  

10 ja jokaiselle jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. Muut seudun kunnat  

valitsevat 16 jäsentä asukaslukujen suhteessa. 

 

Hailuodon kunta valitsee yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsen 

Oulun seudun seutuvaltuustoon toimikaudeksi 2009 – 2012. 

 

Päätösehdotus:  

Hailuodon kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja 

varajäsenen Oulun seudun seutuvaltuustoon. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENEN VAALI 

 

K.hall 17 § Poliisilaitoksen yhteydessä toimii neuvottelukunta, johon alueen valtuustot  

  nimeävät edustajansa. 

 

Poliisin hallintorakenteen uudistuksessa säädettyjen uusien poliisilaitosten 

aloittaessa toimintansa 1.1.2009, myös näiden yhteydessä toimivat poliisin 

neuvottelukunnat tulee määritellä uudelleen. 

 

Oulun lääninhallitus on vahvistanut poliisin neuvottelukuntiin nimettävien 

kuntien jäsenten määrät. Oulun poliisilaitoksen neuvottelukuntaan kuuluu 14 

jäsentä eli yksi kustakin alueen kunnasta. 

 

Poliisin neuvottelukunnan tehtävänä on: 

 

1. seurata poliisin toimintaan vaikuttavan ympäristön kehitystä sekä poliisin 

toimintaa; 

 

2. tehdä aloitteita poliisin toiminnan kehittämiseksi; 

 

3. antaa lausuntoja poliisia koskevista asioista; sekä 

 

4. käsitellä ne muut asiat, jotka sen käsiteltäväksi toimitetaan. 

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Oulun poliisilaitoksen 

neuvottelukuntaan ajalle 2009-2012 yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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SAIRAANHOITOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENEN VAALI 

 

 K.hall 18 § Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussopimuksen 9 § 

mukaan jäsenkuntien valtuustot valitsevat jäseniä kuntayhtymän ylintä 

päätösvaltaa käyttävään valtuustoon kuntien asukaslukujen suhteessa siten, että 

Hailuodon kunnanvaltuusto valitsee yhden jäsenen ja henkilökohtaisen 

varajäsenen. 

 

  Lisäksi Oulun yliopistolla on oikeus nimetä valtuustoon kaksi jäsentä. 

 

  Valtuuston jäsenet valitaan kunnanvaltuustojen toimikautta vastaavaksi ajaksi. 

  Jäsenkuntien valitsemien jäsenten yhteinen äänimäärä valtuustossa määräytyy 

kunnan asukasluvun mukaan siten, että kunnan jäsenillä yhteensä on yksi ääni        

jokaista alkavaa 1 000 asukasta kohti. Äänimäärä voi kuitenkin olla enintään 

viidennes kaikkien jäsenkuntien valitsemien jäsenten rajoittamattomasta ääni-

määrästä. Kunnan valitsemien jäsenten yhteinen ääni-määrä jakautuu tasan 

heistä saapuvilla olevien kesken. 

 

  Oulun yliopiston edustajien äänimäärä valtuustossa on 10 % kuntien 

valitsemien jäsenten yhteenlasketusta äänimäärästä. Yliopiston valitsemilla 

jäsenillä ei ole äänioikeutta hallitusta valittaessa. 

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Pohjois-Pohjanmaan 

sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon yhden jäsenen ja hänelle 

henkilökohtaisen varajäsenen toimikaudeksi 2009-2012.  

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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ERITYISHUOLTOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENTEN VAALI  

 

 K.hall. 19 § Hailuodon kunta kuuluu Pohjois-Pohjanmaan erityis-huoltopiiriin.  

  Erityishuoltopiirin kuntayhtymän tehtävänä on järjestää alueellaan 

kehitysvammaisten erityishuollosta annetussa laissa (519/77) säädettyjä yms. 

kuntayhtymän perussopimuksen mukaisia palveluja.  

 

  Tehtävänsä toteuttamiseksi kuntayhtymä omistaa ja hallitsee palvelukeskusta ja 

muita toimintayksikköjä. 

 

   Jäsenkunnat valitsevat kuntayhtymän valtuustoon jäseniä asukaslukujensa 

mukaan määräytyvässä suhteessa. Kunnasta valittavien jäsenten ja 

henkilökohtaisten varajäsenten määrä on kaksi 8 000 asukkaan rajaan saakka. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Pohjois-Pohjanmaan 

erityishuoltopiirin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 2009-2012.   

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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OULUN SEUDUN KOULUTUSKUNTAYHTYMÄN YHTYMÄKOKOUSEDUSTAJAN VALINTA 

   

K.hall 20§ Oulun seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymän perussopimuksen 

mukaan jäsenkuntien edustajista koostuvan yhtymäkokouksen toimikausi on 

neljä kalenterivuotta. Toimikausi alkaa kunnallisvaaleja seuraavan vuoden 

alusta. Yhtymäkokous valitsee toimikaudekseen keskuudestaan 

yhtymäkokoukselle puheenjohtajan sekä ensimmäisen ja toisen 

varapuheenjohtajan. Kuntayhtymän jäsenkunnalla on yhtymäkokouksessa yhtä 

monta ääntä kuin jäsenkunnassa viimeksi toimitettuja kunnallisvaaleja 

seuraavassa vuodenvaihteessa on asukkaita. 

 

 Jos jäsenkuntaa edustaa kaksi tai useampi edustaja, jakaantuu jäsenkuntien 

äänimäärä tasan sen edustajien kesken. 

 

 Perussopimuksen 9 §:n mukaan yhtymähallituksen jäsenet ja varajäsenet 

valitaan jäsenkuntien (Oulainen ja Raahe pois lukien) kunnanhallitusten 

ehdottamista henkilöistä. Yhtymähallituksessa on 9 jäsentä ja 9 varajäsentä.  

 

 Tasa-arvolain 4.2 §:n mukainen vaatimus sukupuolten edustuksesta koskee 

myös kunnan päätöstä, jolla valitaan edustajat kuntayhtymän toimielimiin. 

 

 Oulun seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymä on ilmoittanut, että 

yhtymähallitus kutsuu koolle seuraavan yhtymäkokouksen 17.2.2009 alkaen 

klo 13:00.   

 

 Päätösesitys: 

 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee 

yhtymäkokousedustajaksi toimikaudelle 2009-2012 yhden jäsenen ja hänelle 

varajäsenen. 

 

  Päätös: 
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MUKAVAA MÖKKEILYÄ –HAILUODOSSA HANKE 

 

K.hall 131  § Hailuodon kunnan strategiassa matkailu ja vapaa-ajan asuminen on  

  keskeinen kehittämisen osa-alue. Kunnan maanomistus on heikko  

potentiaalisilla mökki- ja vapaa-ajan asumiseen soveltuvilla alueilla. 

Yksityisillä maanomistajilla on runsaasti kaavoitettua potentiaalia mm. 

rantayleiskaava – alueella.  

 

Hailuodon matkailun MasterPlan -selvityksen yhteydessä yhdeksi  

keskeisimmistä ongelmista havaittiin laadukkaitten mökkimajoitus 

mahdollisuuksien puuttuminen Hailuodosta. Hailuodon kunnan ja Ouluseutu  

  Yrityspalveluiden välisessä kehittämiskeskustelussa 18.2.2008 sovittiin, että  

käynnistetään Mökkeilyä ja vapaa-ajan asumista (vuokrattavia kohteita) 

edistävä hanke. Matkailutulon kasvattaminen on keskeinen kehittämistavoite, 

joka taas edellyttää nykyaikaisia majoitusmahdollisuuksia.  

 

Mukavaa mökkeilyä Hailuodossa – hankkeessa tehdään kokonaisvaltainen 

tarkastelu mahdollisuudesta toteuttaa uusia ja vuokrattavia mökkejä ja loma-

asuntoja Hailuotoon. Hanke toteutetaan ajalla 1.1.2009 – 31.8.2009. Hankkeen 

rahoitushakemus jakaantuu seuraavasti eri rahoittajien kesken (alv 0).  

 

Nouseva Rannikkoseutu  EU-rahoitus (Leader) 24 000  euroa  

Hailuodon kunta      3 500  euroa 

Ouluseut Yrityspalvelut      2 000  euroa 

Hailuodon jakokunnan osakaskunta        500  euroa 

Yhteensä      30 000 euroa 

 

Hanke on lähtökohtaisesti avoin kaikille toimijoille esiselvitysvaiheessa. 

Hankkeen aikana ja sen jälkeen on tavoitteena valmistella varsinainen 

kehittämis- ja investointitukihakemus / hakemukset, joissa voi olla useita 

toimijoita. 

 

Päätösehdotus: 

 

Hailuodon kunnanhallitus 

1)  jättää liitteen 6 mukaisen hankehakemuksen liitteineen Nouseva 

rannikkoseutu Ry:lle. 

2) budjetoi hankkeen talousarvioon vuodelle 2009 

3) tiedottaa hankkeesta kunnan kotisivuilla ( hankesuunnitelma + tarvittavat 

liitteet) ja kuntatiedotteessa. 

 

Päätös: 

  Hyväksyttiin. 

 

Kalevi Tönkyrä esitti, että kunta ei lähde hallinnoimaan hanketta, sillä 

jakokunta olisi luontevampi hallinnoija. Esitystä ei kannatettu. 

 

K.hall 21§ Nouseva rannikkoseutu ry on esittänyt rahoitettavaksi hanketta. Hankkeen  

kokonaisrahoitus on 30 000 €, josta Nouseva Rannikkoseutu ry:n osuus on 80 

% eli 24 000 € . Hailuodon kunta on sitoutunut laittamaan hankkeeseen 

kuntarahaa 5 500 € ja alueelta tuleva yksityinen rahoitus on 500 €. 
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Yksityiseen rahoitukseen liittyen Soila Haapsaari kirjoittaa: 

 

”Valtioneuvoston asetuksessa, maaseudun hanketoiminnan tukemisesta, 13 § 

todetaan,  että tukea voidaan myöntää enintään määrä, jonka julkinen rahoitus 

mukaan lukien on enintään 100 prosenttia hankkeen hyväksyttävistä 

kustannuksista, jos kysymys on; 

1. vähintään kahden työvoima- ja elinkeinokeskus aluetta tai vähintään kahta 

maakuntaa koskevan hankeen esiselvityksen, toteutettavuustutkimuksesta 

tai toteuttamisesta. 

2. vähintään kahta toimintaryhmää koskevan hankeen esiselvityksen, 

toteutettavuustutkimuksesta tai toteuttamisesta. 

3. kansainvälisestä hankkeesta tai 

4. kehittämishankkeesta, jonka tarkoituksena on selvittää, arvioida ja kehittää 

yritystoiminnan yleisiä toimiala- ja tuotantosuuntakohtaisia 

toimintaedellytyksiä 

 

Muihin kuin edellä mainittuihin hankkeisiin tukea voidaan myöntää enintään 

määrä, joka julkinen rahoitus mukaan lukien on enintään 90 % hyväksyttävistä 

kustannuksista. Edellä mainitusta syystä hankehakemusta tulee täydentää niin, 

että 20 % omarahoitusosuudesta, 10 % eli 3 000 € voi olla julkista rahaa ja 10 

%  eli 3 000 € täytyy olla vähintään yksityistä rahaa. Toivomme hankkeenne 

pikaista täydentämistä, jotta voimme työstää sitä eteenpäin”.  

 

Jakokunta käsittelee asiaa kunnanhallituksen kokousta edeltävällä viikolla.  

Jakokunnan puheenjohtajan Paavo Junttilan suullisen ilmoituksen mukaan 

jakokunta on kokouksessaan 13.1.2009 hyväksynyt 3 000 € yksityisen 

rahoituksen hankkeelle. 

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus ilmoittaa uuden rahoitusratkaisun  Nouseva Rannikkoseutu  

  ry:lle 

 

Nouseva Rannikkoseutu  EU-rahoitus (Leader) 24 000   euroa  

Hailuodon kunta     1 000  euroa 

Ouluseutu Yrityspalvelut     2 000  euroa 

Hailuodon jakokunnan osakaskunta    3 000  euroa 

Yhteensä    30.000  euroa 

 

  Kj:n täydennetty päätösehdotus: 

Kunnanhallitus valtuuttaa kunnanjohtajan hakemaan jatkoaikaa hankkeelle 

vuoden 2009 loppuun saakka 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Tiedoksi: Jakokunta, Soila Haapsaari, Ouluseutu Yrityspalvelut 
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LAUSUNTOPYYNTÖ YMPÄRISTÖVAIKUTUSTEN ARVIOIN TIOHJELMASTA/OULU-

HAUKIPUTAAN MERITUULIPUISTO 

 

K.hall 22 § Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus pyytää ympäristövaikutusten  

arviointimenettelystä annetun  lain (468/94) mukaisena yhteysviranomaisena 

mm. Hailuodon kunnan lausuntoa Oulun- Haukiputaan merituulipuistohankeen 

arviointiohjelmasta 

Merituulipuisto sijoittuu Haukiputaan kunnan edustan merialueelle 

Nimettömänmatalalle ja Hoikka-Hiue – Luodeletolle. Tuulivoimalla tuotetun 

energian on tarkoitus korvata Pohjoismaisessa energiantuotantojärjestelmässä 

ensisijassa kivihiilellä tuotettua runsaasti päästöjä aiheuttavaa energiaa. 

Tuulivoimapuisto tulisi käsittämään maksimissaan 162 

tuulivoimalaitosyksikköä, joiden yksikkötehot olisivat noin 3 - 5 megawattia 

(MW). Näistä 130 sijoittuu Hoikkahiue-Luodeleton alueelle ja 32 Nimettömän 

matalalle. Molempien alueiden yhteenlaskettu teho olisi noin 480 - 800 MW. 

Tuulivoimalat koostuisivat noin 100 metriä korkeasta tornista ja 

kolmilapaisesta roottorista, jonka halkaisija on noin 100 - 125 metriä. 

Tuulivoimalat kytkettäisiin toisiinsa ja edelleen Martinniemen tai 

Taskisenperän kytkinkenttään merikaapeleilla. Ypäristövaikutusten 

arvioinnissa tarkastellaan sähkönsiirtoa mereltä Fingridin 400 kV 

voimajohtoon asti. 

  Vaihtoehdot ovat: 

Vaihtoehto 1. Hankesunnitelman mukainen vaihtoehto ja sähkönsiirto 

kantaverkkoon Martinniemen kautta. 

Vaihtoehto 2. Hankesuunnitelman mukainen vaihtoehto ja sähkönsiirto 

kantaverkkoon Taskisenperän kautta 

O-vaihtoehto. Hanketta ei toteuteta eikä Haukiputaan edustalle sijoiteta 

merituulipuistoa 

YVA-menettelyn aikana hankesuunnitelmaan tulee mahdollisesti 

alavaihtoehtoja 

 

Merituulivoimalaitokset ovat suunniteltu 3-10 metriä syville merialueille  

lähimmillään noin 5 kilometrin etäisyydelle rannikosta. Alueelta on 

lähimmillään matkaa Haukiputaan keskustaan noin 10 km ja Oulun keskustaan 

noin 20 km.   

 

Etukäteen arvioiden keskeiset tässä hankkeessa arvioitavat vaikutukset ovat: 

 

Vaikutukset maisemaan 

• Loma-asuntojen maisema-arvot 

• Merialueen maisema 

 

Vaikutukset merialueen luontoon 

• Vaikutukset merenpohjaan 

• Vaikutukset saariin ja luotoihin 

• Vaikutukset kalastoon ja pohjaeliöstöön 

• Vaikutukset linnustoon 
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Vaikutukset Natura-alueen suojeluarvoihin 

• Mahdolliset vedenalaiset hiekkasärkät 

• Rantojen kasvillisuus 

• linnusto 

• Uhanalaiset eliölajit 

• Muut Natura-alueen suojeluarvot 

 

Sosiaaliset vaikutukset 

• Vaikutukset ihmisten elinoloihin ja viihtyvyyteen 

• Vaikutukset virkistyskäyttöön 

• Vaikutukset kalastukseen 

 

 

Ympäristövaikutusten arviointiohjelma on luettavissa seuraavassa osoitteessa: 

 

www. ymparisto.fi/ppo   ympäristön vaikutusten arviointi YVA ja SOVA  

vireillä olevat YVA-hankkeet  Oulun-Haukiputaan merituulipuisto  

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus lausuntonaan toteaa, että ympäristövaikutusten arviointiohjelma 

edistää ympäristövaikutusten arviointia ja huomioon ottamista suunnittelussa ja 

päätöksenteossa ja hankkeessa arvioitavat vaikutukset ovat riittäviä. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Tiedoksi: Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAILUODON KUNTA 19.01.2009                                                                                                                                                                                        

  

Kunnanhallitus                                                                                 

_______________________________________________________________________________________ 

  

 
Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 
  

 

28 

MAATALOUSIHTEERIN VIRAN TÄYTTÄMINEN 

 

K.hall 23 § Maataloussihteerin osa-aikainen virka oli haettavana 2.12.2008 mennessä ja 

hakemuksia saapui määrättyyn ajankohtaan mennessä 4 kpl. Liitttenä kopiot 

cv:sta. Virkaa  hakivat agrologi  Juha Heikkinen Oulusta, agrologi Lauri 

Joensuu Hailuodosta, agrologi Juhani Kaakinen Limingasta sekä agrologi Ulla 

Kokko Hailuodosta.   

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus valitsee  maataloussihteerin osa-aikaiseen (50 %) agrologi Ulla 

Kokon Hailuodosta. Valinta on ehdollinen siten, että valitun tulee toimittaa 

hyväksyttävä lääkärintodistus terveydestään. Virkavalinnassa noudatetaan 6 kk 

koeaikaa. 

 

Perustelu: 

Valittu on työkokemuksensa(sekä kunnan että valvovan viranomaisen puolella) 

ja koulutuksensa perusteella hakijoista soveltuvin virkaan.  

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Tiedoksi: virkaa hakeneet, kirjanpitäjä/palkanlaskija, Pekka Heikkinen 
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HUIKUN RANTA-ASEMAKAAVAN TÄYTÄNTÖÖNPANO 

 

K.hall 24 § Huikun ranta-asemakaavan muutos ja laajennus on tullut lainvoimaiseksi  

joulun alla. Ennakkokyselyn ja yleensä kevättä kohti vilkastuvan kyselyn 

vuoksi on täytäntöönpanon kulkua suunniteltu viranhaltijoiden, vesiyhtiön 

toimitusjohtajan sekä kaavoitus- ja maankäyttötoimikunnan puheenjohtajan 

työkokouksen oheisessa muistiossa kuvatulla tavalla seuraavilla teemoilla: 

 

- myytävien tilojen muodostaminen  

- Tien merkitseminen maastoon ja yksityistietoimituksen suorittaminen ja 

siihen liittyvän hakemuksen jättäminen maanmittaustoimistolle 

- Alueen vesihuolto ja jätevesihuolto  

- Myyntiesitteen laatiminen 

- Jakokunnan alueen puiston hoito 

- Projektin johtaminen ja aikataulut 

 

 Lohkomiseen liittyen on päätetty, että rannanpuolen tontit lohkotaan 

jakokunnan alueen rajaan. 

 

Vesiyhtiön pääomakulujen vähentämiseksi on esitetty, että kunta suorittaisi 

liittymämaksut kunnan tonttien osalta ja perisi nämä tonttien myynnin 

yhteydessä. 

 

Rannan puolen kunnan omistamat alueet siistitään talven aikana.  

  Liite 1. 

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus hyväksyy edellä mainitut ja muut muistiossa mainitut 

toimenpiteet. 

   

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Tiedoksi: Jouni Marjaniemi, Markku Maikkola, Paavo Junttila 
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TUTKIMUSASEMAN TILOJEN JATKOKÄYTTÖ / KEHITTÄMINEN / TOIMIKUNNAN 

ASETTAMINEN 

 

 

Khall   10 § Hailuodon kunta on hankkinut omistukseensa 20.6.2007 ( Kvalt. 38 § )  

  Perämeren tutkimusaseman tilan ja sillä olevat rakennukset. Näistä kolme  

  rakennusta on vuokrattu Oulun Yliopistolle. 

 

  Hailuodon kunta on hakenut sanomalehti Kalevassa julkaistussa siikamarkkina  

  ilmoituksen yhteydessä eri toimijoita Marjaniemeen. Ilmoitus on julkaistu  

  myös kunnan kotisivuilla www.hailuoto.fi. 

 

  Ilmoituksen perusteella kuntaa saapui 6 tarjoutumista. Avauspöytäkirja liitteenä  

  12. 

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus linjaa jatkovalmistelua. 

 

  Päätös: 

 

  Kunnanhallitus keskusteli asiasta monipuolisesti ja päätti, että asiaa  

  valmistellaan eteenpäin. Liite 12. 

 

 

K.hall 25 § Liitteenä kaikille tarjoajille suunnattu täydennys/tarkennuspyyntö. Liite 6 

(20.2.2008) 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus hyväksyy liitteen mukaisen lisäselvityspyynnön lähetettäväksi  

tarjouksen tehneille rajatulla mallilla, jolla tarjotaan kohdetta vuokralle vain 

31.12.2008 saakka. 

   

Kunnanjohtaja täydensi päätösesitystä siten, että kunnanhallitus antaa oikeuden 

käyttää jatkovalmistelussa (myynti/vuokraus) tarjousasiakirjan valmistelussa 

ulkopuolisista asiantuntemusta.  

  

Eino Merilä teki liitteen mukaisen esityksen valmistelutyöryhmän 

perustamisesta. Liite. Marjut Toppi ja Susanna Paulamäki kannattivat esitystä. 

Liite 7. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin Merilän esitys äänin 6-1. 

  Työryhmän nimetään seuraavassa kokouksessa. 

   

  Äänestyselostus: 

Puheenjohtaja esitti, että ne, jotka kannattavat kunnanjohtajan esitystä 

äänestävät JAA ja Merilän esitystä kannattavat äänestävät EI. Suoritetussa 

äänestyksessä annettiin ääniä seuraavasti: EI(Tönkyrä, Merilä, Kurikka, 

Paulamäki, Toppi, Pramila), JAA(Suomela). 

 

  

http://www.hailuoto.fi/
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Khall   31 § Kunnanhallituksen päätöksen perusteella asiaa valmistellaan eteenpäin  

(17.3.2008)  poliittisten perustein valittavan työryhmän toimesta. Liitteenä 5 hallituksessa  

  hyväksytty Eino Merilän esitys. 

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus perustaa Kuntalain 17 § mukaisen toimikunnan ja nimeää  

  siihen 

- kunnanvaltuuston puheenjohtajat (Isola, Vuotikka, Paltakari – Piekkola) 

- kunnanhallituksen puheenjohtajat (Suomela, Tönkyrä, Hassi) 

 

Puheenjohtajana toimii kunnanhallituksen puheenjohtaja. Toimikunta 

valitsee keskuudestaan sihteerin. Kokouksista maksetaan palkkiot 

valtuuston hyväksymän palkkiosäännön mukaisesti. 

 

Toimikunnan tehtävänä on tehdä esitys Tutkimusaseman toiminnallisen 

kokonaisuuden kehittämisestä siten, että toiminta ei rasita kunnan taloutta 

missään muodossa ( kiinteistöjen ylläpito, varsinainen toiminta ). 

 

Toimikunnan työskentelyaikataulu on 18.3.2008 – 31.12.2008. Toimikunta 

pitää kokouksistaan pöytäkirjaa ja antaa ne tiedoksi kunnanhallitukselle. 

 

Toimikunnalle varataan 5000 euron määräraha (oikeudelliset asiat, 

taloudelliset asiat, suojelulliset asiat, liiketoiminnan kehittäminen) 

 

Toimikunta kutsuu kuultavaksi tarvittavan määrän asiantuntijoita ja eri 

osapuolia. 

 

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 6. 

 

Päätösehdotuksesta poiketen kunnanhallitus nimesi toimikunnaksi 

seuraavan: 

o kunnanvaltuuston puheenjohtajat (Isola,Vuotikka, Paltakari –  

Piekkola) ja kunnanhallituksen 1. varapuheenjohtaja Tönkyrän. 

Puheenjohtajaksi nimettiin Jussi Vuotikka. 

Sihteeriksi nimettiin kunnansihteeri Hannu Haapala 

 

 

K.hall 45 § Toimikunta on jättänyt vuotta 2008  koskevan esityksen 14.4.2008 klo 12.00  

(14.4.2008)  kunnanhallitukselle. Liitteessä 2 kokouspöytäkirjat liitteineen.  

 

  Toimikunta on lähtenyt esityksessään siitä, että Tutkimusaseman rakennukset 

vuokrataan yhtenä kokonaisuutena vuoden 2008 loppuun saakka. Lisäksi  

pohjaehdotus  lähtee siihen, että vuokralla tulee kattaa kunnalle aiheutuvat  

välittömät kiinteistönhoitoon ja ylläpitoon menevät kustannukset.  

 

  Päätösehdotus:  

 

Kunnanhallitus hyväksyy toimikunnan tekemän yksimielisen  

  esityksen ja vuokraa Tutkimusasema- kiinteistöön kuuluvat rakennukset OSS  

  ry:lle / Syötekeskus Oy:lle heidän tekemänsä tarjouksen perusteella ja  
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  toimikunnan linjauksien mukaisesti. 

 

  Kunnanhallitus valtuuttaa kunnansihteerin laatimaan vuokrasopimuksen ja  

  kunnanjohtajan allekirjoittamaan sen. Sopimus tuodaan tiedoksi  

  kunnanhallitukselle. 

 

  Toimikunta jatkaa työskentelyä toimeksiantonsa ja kehittämistehtävänsä  

 mukaisesti. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin äänin 4-3. 

 

  Tehdyt esitykset ja äänestysselostus: 

 

Eino Merilä esitti Susanna Paulamäen kannattamana, että kaikille tarjoajille 

annetaan viikko lisäaikaa tarjoustensa täydentämiseen.  

 

Puheenjohtaja esitti, että ne jotka kannattavat päätösesitystä äänestävät ’JAA’ 

ja Merilän esitystä äänestävät ’EI’. 

 

Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin päätösesityksen puolesta 4 

ääntä (Tönkyrä, Kurikka, Patokoski, Suomela) ja Merilän esityksen puolesta 3 

ääntä (Merilä, Paulamäki, Toppi). 

 

Eino Merilä ilmoitti eriävän mielipiteensä tähän päätökseen.  

 

Tiedoksi: OSS, tarjouksen tehneet, Markku Maikkola 

Toimeksi: Kunnanjohtaja ja kunnansihteeri  

 

 

K.hall 25 § Tutkimusaseman kiinteistöjen jatkokäyttöä valmistellut toimikunta on  

toimittanut liitteen mukaisen raportin, jossa esitetään neuvottelujen aloittamista 

Oulun seudun Setlementin kanssa esisopimuksen laatimiseksi. 

 

Toimikunnan puheenjohtaja esittelee loppuraportin. Liite  2. 

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus valtuuttaa kunnanvaltuuston ja kunnanhallituksen 

puheenjohtajan sekä kunnanjohtajan neuvottelemaan tutkimusaseman edelleen 

kehittämisestä loppuraportin pohjalta. 

 

Päätös:  

Kunnanhallitus päätti keskustelun jälkeen palauttaa asian toimikunnalle. 

 

 

 

  Pöytäkirjaa tämän asian kohdalta ei ole tarkistettu 
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ALUEARKKITEHTI TOIMINTA/AVUSTUKSEN HAKU 2009 

 

K.hall 191 § Aluearkkitehtitoimintaa kuvataan Suomen ympäristökeskuksen sivulla  

(31.10.2007)  seuraavasti: 

”Aluearkkitehti on kuntien yhteinen kaavoituksen, rakentamisen ohjauksen ja 

kulttuuriympäristön hoidon asiantuntija. Kunnat tekevät keskenään sopimuksen 

aluearkkitehtitoiminnan käynnistämiseksi. 

Toimialueen kunnat (yleensä 2-5 kuntaa) päättävät aluearkkitehdin tehtävistä 

tarpeidensa mukaan. Aluearkkitehdin pääasiallisena tehtävänä on 

valtioneuvoston asetuksen mukaan kunnan kaavoituksen ja rakentamisen 

ohjaus. 

Aluearkkitehti edistää kuntalaisten osallistumista suunnitteluun, osallistuu 

rakennuslupien ennakkoneuvontaan ja opastaa kuntalaisia kaavoitusta ja 

rakentamista koskevissa asioissa. Hän voi olla maankäyttö- ja rakennuslain 20 

§:n edellyttämä kunnan kaavoittaja. 

Aluearkkitehtien työ voi olla koko- tai osa-aikainen. Toimialueen kunnat 

vastaavat palkkauskuluista sovitun työpanoksen mukaisesti. Kunnat voivat 

saada avustusta kuluihin tai maksaa kokonaan itse oman osuutensa, joka on 

yleensä 5-30 prosenttia aluearkkitehdin palkkauskuluista. 

Aluearkkitehtiavustusta voivat saada alle 6000 asukkaan kunnat. Tietyin 

ehdoin avustusta myönnetään myös tätä suuremmille kunnille ja 

kuntayhtymille. 

Aluearkkitehtiavustuksia haetaan samalla lomakkeella kuin muitakin 

ympäristöhallinnon harkinnanvaraisia avustuksia. Avustusta voi hakea yksi 

kunta muidenkin toimialueen kuntien puolesta. Hakuaika on vuosittain 

lokakuussa, ja hakemus toimitetaan ympäristöministeriöön. Päätökset 

avustuksista tehdään tammi-helmikuussa.” 

Aluearkkitehtitoiminnalla on mahdollista säästää kaavoituksen 

konsulttikustannuksissa. Hakemuksen jättäminen ei  vielä sitouta 

palkkaukseen. 

 

  Yhteistoimintakunta ja yhteistyöalue olisi mahdollisesti Oulunsalo, jossa  

  Hailuodon osuus olisi suuruusluokkaa 2 pv/vko.  

 

  Päätösehdotus 

Kunnanhallitus päättää, että avustushakemus aluearkkitehdin palkkaukseen 

jätetään ympäristöministeriöön 31.10.2007 mennessä. 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.hall 23 § Ympäristöministeriö on myöntänyt Hailuodon kunnalle avustusta enintään 

(20.2.2008) 12 200 euroa aluearkkitehtipalvelujen hankintaan. Päätös esityslistan liitteenä.  

Avustus on myönnetty hakemuksen mukaisesti ostopalvelumuotoon, mutta 
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lienee mahdollista myös omana palkkauksena. Tätä asiaa selvitellään 

kokoukseen mennessä. 

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus merkitsee saadun avustuspäätöksen tiedoksi ja linjaa asian 

jatkovalmistelua. 

 

Päätös: 

Kunnanhallitus päätti, että ensisijaisesti pyritään ostopalveluun, toissijaisesti 

oman viranhaltijan palkkaamiseen 

 

 

K.hall 121 § Tarjouksia pyydettiin Kempeleen kunnalta ja Oulun kaupungilta, mutta 

kummallakaan ei ollut kapasiteettia myytäväksi asti. Oulunsalo on ilmoittanut 

valmiutensa keskustella aluearkkitehdin työpanoksen myynnistä.  Oulunsalosta 

on ilmoitettu, että heillä on valmius myydä arkkitehtipalvelua välittömästi 

heillä jo pitempään toimineen henkilön muodossa.  Uusi  kaavoittaja on 

aloittanut työnsä Oulunsalossa lokakuun alussa.  

 

Avustushakemus tulee toimittaa ympäristöministeriöön lokakuun aikana.  

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus päättää, että aluearkkitehtitoimintaan myönnettävää avustusta 

haetaan myös vuodelle 2009 ja että hakemus perusteellaan sekä 

ostovaihtoehtoon tai vaihtoehtoisesti oman henkilön palkkauksella. Neuvottelut 

ostopalvelusta käydään Oulunsalon kunnan kanssa. 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.hall  156 § Päätösehdotus annetaan kokouksessa. Oulunsalon tarjous on toimitettu  

(24.11.2008)  sähköpostilla aiemmin ja sen myös esityslistan lopussa kopioituna.  

   

  Kunnanjohtaja teki kokouksessa seuraavan päätösehdotuksen: 

 

Kunta jatkaa neuvotteluja ehdolla että aluearkkitehdille ei makseta päivärahaa 

eikä matkakuluja ja ns. ”Hailuoto-päivät” ja siihen tarvittava matka-aika  

tapahtuu omalla ajalla ts. hallintokuluja ei hyväksytä kustannuspohjaan.   

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Tiedoksi: Jouko Leskinen 

 

K.hall 26 § Oulunsalon kanssa käydyissä jatkoneuvotteluissa 15.12.2008 tuli ilmi, että  

Oulunsalo supistaa kaavoitusresursseja eikä heillä ole mahdollisuutta tehdä 

sopimusta palvelun myymisestä. 
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Päätösehdotus: 

Hailuodon kunta julistaa haettavaksi 31.1.2009 mennessä aluearkkitehdin osa-

aikaisen (50 %) toimen ajalle 1.2.2009 – 31.12.2009. Tehtävä jatkuu vuoden 

kerrallaan, mikäli ympäristöministeriö myöntää rahoitusta ko. toimintaan.  

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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JÄSENEN JA VARAJÄSENEN ESITTÄMINEN OULU-KOILLISMAAN PELASTUSLAITOKSEN 

JOHTOKUNTAAN 

 

K.hall 27 § Oulu-Koillismaan pelastuslaitos on pyytänyt alueen kuntia nimeämään  

 varsinaiset jäsenet ja varajäsenet pelastuslaitoksen johtokuntaan ajalle 1.1.2009 

 - 31.12.2012 (kuntaryhmittäin siten, että Oulun seutukuntien aakkosellinen

 kuntajärjestys alkaa kunnasta Tyrnävä, jatkuen sen jälkeen 

 aakkosjärjestyksessä normaalisti) jäljempänä oleva teksti huomioiden. 

Oulu-Koillismaan uuden johtosäännön mukaan sekä pelastuslaitoksen 

toiminnasta laaditun yhteistoimintasopimuksen muutoksen mukaisesti kukin 

sopijakunta valitsee Oulu-Koillismaan pelastuslaitoksen johtokuntaan jäsenet ja 

varajäsenet johtokunnan 27.8.2008 tekemän linjauksen mukaisesti seuraavasti: 

 

  Kuntaryhmä 1 (Oulun seutukunta) 

 

- puheenjohtajan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen, lisäksi Oulun 

kaupunki valitsee yhden varsinaisen jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen 

  - muilta osin varsinaiset jäsenet ja varajäsenet aakkosjärjestyksessä aloittaen  

kunnasta Tyrnävä, jolloin valittavaksi 1.1.2009 alkaen tulevat johtokunnan 

varsinaiset jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet kunnista Tyrnävä, 

Hailuoto, Haukipudas ja Kempele. Tällöin kuntaryhmästä 1 tulee johtokuntaan 

valittavaksi yhteensä puheenjohtaja + viisi varsinaista jäsentä (kuusi henkilöä 

ja heille kullekin henkilökohtaiset varajäsenet). 

 

  Kuntaryhmä 2 (Oulunkaaren seutukunta) 

  

- johtokunnan varsinaiset jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 1.1.2009 

lukien seuraavista kunnista; Ii ja Pudasjärvi. Tällöin kuntaryhmästä 2 tulee 

valittavaksi yhteensä kaksi jäsentä. 

 

Kuntaryhmä 3 (Koillismaan seutukunta) 

 

-yksi jäsen ja hänelle varajäsen 1.1.2009 lukien Kuusamosta. Tällöin 

kuntaryhmästä 3 tulee valittavaksi yhteensä yksi jäsen. 

 

Johtokunnan jäsenten kelpoisuusvaatimukset: 

 

Johtokunnan jäsenten tulee edustaa moniammatillista, hallinnollista ja 

taloudellista osaamista.  

 

Johtokunnan jäsenen ja varajäsenen valintaa tehtäessä on huomioitava tasa-

arvolain vaatimukset. Menettelyksi on esitetty, jossa kunnat tekevät 

ehdotuksensa johtokunnan jäseniksi siten, että kukin kunta esittää kaksi 

tasavertaista eri sukupuolta oleva jäsentä johtokuntaan ja vain toiveena esittää 

kumpaa esitetään varsinaiseksi jäseneksi ja kumpaa varajäseneksi. 
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  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto tekee Oulun 

kaupunginhallitukselle esityksen Oulu-Koillismaan pelastuslaitoksen 

johtokuntaan nimettävästä jäsenestä ja varajäsenestä. 

 

Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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ILMOITUSASIAT 

 

 

K.hall. 

 

 28 § 1) Hailuodon kunta, tekninen lautakunta, 11.12.2008 §:t 31 ja 33. 

 

 

  2) Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin ky, hallintokeskus. 

Pöytäkirja 8/2008 

 

 

  3) Hailuodon kunta, sivistyslautakunta. Kokouskutsu 8/2008 

 

 

  4) Pohjois-Pohjanmaan liitto 8 ja 9/08. Maakuntahallituksen 

pöytäkirjan nähtävillä pitäminen 

 

 

  5) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Luonnonsuojelualueen 

perustaminen. Nimi: Metsänen. Suostumuksen antaja: Helena Tokola 

   6) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Luonnonsuojelualueen 

perustaminen. Nimi: Pikkusaarela. Suostumuksen antaja: Liisa ja 

Atso Sipola 

   7) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Luonnonsuojelualueen 

perustaminen. Nimi: Saranranta. Suostumuksen antaja: Juha Parrila 

   8) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Luonnonsuojelualueen 

perustaminen. Nimi: Marjaniemi. Suostumuksen antaja: Jouni 

Marjaniemi  

   9) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Eläinsuojan toimita. 

Omistajat: Raija ja Markku Iljana 

   10) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Poikkeamispäätös. 

Hakija: Irja Vounakis 

 

 

 

 
 11) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: Asia: Poikkeamispäätös. 

Hakija: Arto Vähämetsä 

 

 

  12) Kutsu Ylikiimingin kunnanvaltuuston viimeistä kokousta – 

juhlakokousta 4.12.08 

 

 

  13) Osekk kuntayhtymän yhtymäkokous 18.11.08 pöytäkirja nähtävillä 

 

 

  14) Pohjois-Pohjanmaan ehp ky: kokouspöytäkirja 29.10.2008  

 

 

  15) Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin ky:kokouskutsu 8.12.2008 

 

 

  16) Oulun kaupunki: valtuusto, Ote pöytäkirjasta 27.10.2008 § 126, 

Oulun kaupungin kunnalliset liikelaitokset 1.1.2099 

 

 

  17) Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiiri ky: 

Omistajastrategiatoimikunta 29.10.2008 pöytäkirja 

 

 

  18) Kiinteistönluovutusilmoitukset: 8  kpl 

   19) Ilmailuhallinto: Hailuodon lentopaikan mittauspisteen muuttaminen 

 

   20) Suomen Asiakastieto Oy: Asiakastiedon vuosimaksu 

 

   21) Hailuodon 4H-yhdistys: Sopimus hallinnollisten tehtävien hoidosta 

kunta/Hailuodon 4H-yhdistys 

 

   22) Oulun seutu:Seutuvaltuuston esityslista 17.12.2008 
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   23) Tekninen toimi:Reitistöjen hoito 2009, Viranhaltijapäätös, 

kunnaninsinööri Markku Maikkola 15.12.2008 

24) Sivistyslautakunta: Kokouskutsu 10.12.2008 

 

25) Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskus: 

Asia:Luonnonsuojelualueen perustaminen.Nimi:Hahdon 

luonnonsuojelualue. Suosutumuksen antaja:Jaakko Nestori Hahto kp 

osakkaat, Matti Jaakko Hahto kp osakkaat 

 

26) Tekninen lautakunta:Kokouspöytäkirja 19.12.2008 

 

27) Oulun kaupunginvaltuusto:Oulu-Koillismaan palolaitoksen 

yhteistoimintasopimuksen muuttaminen 

 

28).Oikeusministeriö:Lautamiesten lukumäärä 

 

29) Oulun seudun ympäristölautakunta:Eläinlääkintähuollon 

järjestäminen Hailuodon osalta;matkakorvaus, käyntimaksu ja 

lauttamaksu 

 

30)Pohjois-Pohjanmaan erityishuoltopiirin ky:Kuntayhtymän hallitus 

10.12.2008 

31)Invalidiliiton Oulu-Kainuu Aluejohtoryhmä:Vammaisneuvoston 

nimeäminen 2009 – 2012 

32) Pohjois-Pohjanmaan Liitto: Maakuntahallituksen pöytäkirja 

8.12.2008 

33) Viranhaltijapäätös: Kunnanjohtaja Matti Soronen §:t 1,2 ja 3 

 

     

                                                               

 

  Päätösehdotus: 

  Merkitään tiedoksi 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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MUUT ASIAT 

 

K.hall 29 § Kunnanhallitus päätti, että Jussi Vuotikka valtuutetaan osoittamaan ns.  

puupalkalla toimimisesta kiinnostuneille henkilöille kohteita kunnan palstoilta, 

jotka vaativat kunnostusta, risusavottaa tms. 
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OIKAISUVAATIMUSOHJEET   

 

         MUUTOKSENHAKUKIELLOT 

Kieltojen perusteet Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta 

eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa: 

Pykälät: 2,3,4,5,,6,7,8,9,10,11,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,26,27,28 

                29. 

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen 

oikaisuvaatimus, seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla: 

Pykälät:  1,21,23 
HvalL 3 §:n 1 mom./muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa 

hakea muutosta valittamalla: 

Pykälät ja valituskieltojen perusteet 

 

 
     

Oikaisuvaatimusoikeus Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. 

Oikaisuvaatimusviranomainen 

ja -aika 

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. 

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite: 

Hailuodon kunnanhallitus, Luovontie 176, 90480 HAILUOTO 

 

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä myös sähköisesti osoitteeseen: 

kunnanvirasto@hailuoto.fi  tai telefaxilla puhelinnumeroon 08-8100 820 

 

Pykälät:  

 
Oikaisuvaatimusaika ja 

sen alkaminen 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kun- 

nan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu 

yleisesti nähtäväksi. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei 

muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä, saantitodistuksen 

osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana. 

 

Oikaisuvaatimuksen sisältö 

ja toimittaminen 

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän 

allekirjoitettava. Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle 

ennen oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos valitusajan viimeinen päivä on 

pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, 

saa oikaisuvaatimusasiakirjat toimittaa oikaisuvaatimusviranomaiselle ensim-

mäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla vastuulla oikaisuvaatimusasiakirjat 

voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin oikaisuvaatimusasiakirjat on 

jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen oikaisuvaatimusajan päätty-

mistä. 

 

Pöytäkirjan nähtäväksi 

asettaminen 

Pvm: 27.1.2009 Hailuodossa 
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Tiedoksianto asianosaiselle 

 

1)  

 

                                                                           Asianosainen 

 ___ Lähetetty tiedoksi kirjeellä (kuntalaki 95 §)    _________________________ 

Annettu postin kuljetettavaksi, pvm/tiedoksiantaja 

 

 

                                                                           Asianosainen 

 ___ Luovutettu asianosaiselle                                 ________________________ 

Paikka, pvm ja tiedoksiantajan allekirjoitus             Vastaanottajan allekirjoitus 

__________________________________________________________________ 

___ Muulla tavoin, miten   

 

 

       1) Täytetään otteeseen, jos päätös annetaan erityistiedoksiantona tiedoksi Kunta 92 § 1 mom:ssa tarkoitetulle 

asianosaiselle. 

 


